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EJEMPLOS DE INGRESOS TAXABLES 

Como regla general, debe asumir que todo ingreso es taxable, a menos que el IRS diga lo contrario. 

 

 Honorarios por actuar como ejecutor, fiduciario o administrador de bienes. 

 Honorarios recibidos por jury duty. 

 Honorarios por servir en un consejo de administración. 

 Depósitos de seguridad que recibió de un inquilino. 

 Ingreso construido recibido: Este es el ingreso que estaba disponible para usted, incluso si no 

estaba en su posesión. Supongamos que recibió un cheque a fines de diciembre, pero no lo 

depositó hasta enero del año siguiente. Aún debe incluir el cheque en su ingreso imponible para 

el año en que recibió el cheque, no el año en que lo depositó. 

 Asignación de ingresos: Si usted ha autorizado a alguien a recibir ingresos en su nombre, es 

incluido en su ingreso tan pronto como su agente lo reciba. 

 Pensión alimentaria que recibe de su ex cónyuge (alimony) 

 Deudas canceladas: Si estableció una cuenta de tarjeta de crédito por menos del saldo total que 

debe, por ejemplo, el emisor de crédito informa la cantidad que le fue perdonada al IRS y debe 

incluirla en su ingreso imponible. (Hay excepciones en casos de bancarrota o insolvencia. 

 Premios y ganancias de concurso. 

 Pago atrasado, incluyendo las cantidades que recibió como resultado de una demanda exitosa 

por discriminación por edad. 

 La indemnización por despido. 

 Beneficios de huelga. 

 Beneficios de desempleado. 

 Ganancias de capital. (Hay una excepción importante cuando se trata de la venta de su 

residencia principal.) 

 Ingreso por trabajo de cuenta propia (freelance) 

 Intereses y dividendos. 

 Su beneficio en una venta, incluso si la venta fue a un amigo o familiar. 

 Regalías y recibos de licencias. 

 El valor de los servicios intercambiados y no monetarios. Si usted es un abogado y consigue los 

servicios de un fontanero que instala su fregadero de cocina a cambio de un trabajo legal, cada 

uno de ustedes debe declarar el valor de los servicios del otro como ingresos. 

 Ganancias de juegos de azar, lotería, rifa y sorteos. Por ejemplo, si usted pierde $ 2,000 una 

noche, y gana $ 700 la noche siguiente, usted puede deducir como perdida solamente hasta el 

alcance de las ganancias de juego, en este caso $ 700 es el máximo que puede deducir. 

 Dinero que usted malversó. El monto que usted saque es imponible en el año en que lo roba. Si 

es declarado culpable, usted deberá impuestos (más los intereses devengados por falta de pago) 

sobre la cantidad que robó. 
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EJEMPLOS DE INGRESOS NO TAXABLES 

 Compensación por seguro de vida. Si usted es el beneficiario, el beneficio por fallecimiento de la 

póliza de seguro no es imponible para usted. 

 Pagos de manutención de menores (child support) 

 Accidentes y lesiones personales. 

 Pagos compensatorios de trabajadores (worker’s compensation) 

 Beneficios por incapacidad, si pagó las primas por la póliza. (Si su empleador pagó la póliza, los 

pagos por discapacidad son sujetos a impuestos). 

 Ingresos por intereses sobre bonos municipales emitidos en su estado. (Por el contrario, los 

intereses de los bonos del gobierno de los Estados Unidos son sujetos a impuestos federales 

aunque no estén sujetos a los impuestos estatales sobre la renta). 

 Deudas canceladas que fueron dadas de alta debido a su bancarrota o insolvencia, para las 

cuales usted recibió un Formulario 1099-C. 

 Becas por estudios. 

 Pagos de cuidado de crianza. 

 Beneficios del Seguro Social, dependiendo de sus ingresos. 

 La ganancia de capital en la venta de su residencia principal, que es una casa que ha poseído y 

vivido en dos de los cinco años anteriores a la venta. Esta ganancia está exenta de impuestos, 

excepto en la medida en que supere los $ 250,000 si usted es un contribuyente individual o $ 

500,000 si está casado y presenta una declaración conjunta. (Hay restricciones, sin embargo, si 

su casa se ha utilizado como una propiedad de alquiler o una oficina en casa.) 

 Regalos. El dinero que recibió como regalo no está sujeto a impuestos, pero sí debe impuestos 

sobre cualquier ingreso que produzca. Por ejemplo, si recibe bonos como un regalo, debe 

informar cualquier interés que los bonos ganados después de recibirlos. 

 Bienes heredados, excepto en la medida en que hubieran sido ingresos sujetos a impuestos a la 

persona de quien los heredó. Si hereda una Cuenta de Retiro Individual, por ejemplo, el saldo de 

la cuenta se aplica con impuestos diferidos, pero usted debe impuestos a las distribuciones que 

toma de esa cuenta en el año en que los toma, tal como lo haría el propietario original del IRA. 

 Dinero que ha rolado de una cuenta de jubilación a otra en una transferencia de fideicomisario a 

fideicomisario. 

 Su reembolso del impuesto sobre la renta federal. El dinero que recibiste del Tío Sam no es 

gravable como ingreso. 
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